

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C. CANADA
Phone MU 4-6941

27

Mon., 27 MAY 1968 (Vol. 30 No. 45 Page 1)

報價目價	
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元
郵寄或派到	一律每月二元



巴黎和談第五回合未能打開僵局

美國建議恢復南北越緩衝區

【巴黎廿七日美聯社電】美國與北越雙方代表在巴黎和談第五回合中，未能打破僵局。美國代表團在會後發表聲明，建議恢復南北越緩衝區，並提出其他建議。北越代表團則表示，目前尚無具體進展。雙方代表團將在未來幾日內繼續談判。

美國代表團在會後發表聲明，建議恢復南北越緩衝區，並提出其他建議。北越代表團則表示，目前尚無具體進展。雙方代表團將在未來幾日內繼續談判。

美副代表臨時返國

【華盛頓廿七日美聯社電】美國副代表團成員，因故臨時返回美國。據悉，該成員在巴黎和談期間，因身體不適，需回國治療。美國代表團表示，將由其他成員接替其工作。

傳越戰美軍奉密令要三個月內獲勝利

【華盛頓廿七日美聯社電】據悉，美國軍事當局已下令，要求美軍在未來三個月內取得越南戰爭的勝利。此舉引起國際社會的廣泛關注。美國政府表示，將採取一切必要措施，以達成此目標。

美商乘機升機失事 全部乘客機員罹難

【華盛頓廿七日美聯社電】一架美商飛機在飛行途中發生失事，機上全部乘客及機員均不幸罹難。事故原因正在調查中。美政府已對該航空公司進行了嚴厲處罰。

東德貢德外長造謠

【柏林廿七日美聯社電】東德外長在國際會議上發表言論，指責西方國家在越南問題上採取雙重標準。此舉引起西方國家的強烈不滿。西方國家表示，將採取必要措施，以維護國際公義。

比大學生樹起黑旗

【布魯塞爾廿七日美聯社電】比利時大學生在抗議活動中，樹起黑旗，表達對政府政策的強烈不滿。警方已採取措施，防止事態擴大。目前局勢緊張，雙方均表示將採取必要措施。

巴拿馬全國大選中 兩黨武裝發生槍戰

【巴拿馬廿七日美聯社電】巴拿馬全國大選期間，兩主要政黨的支持者發生武裝衝突，造成多人傷亡。政府已派兵鎮壓，並呼籲雙方停止暴力行為。

法比宣佈政府勞資三方談判達成協議

【巴黎廿七日美聯社電】法國和比利時政府與勞資雙方代表在巴黎達成協議，結束了長期的罷工潮。協議內容包括改善工資、福利及工作條件等。雙方均表示將嚴格遵守協議內容。

美上議院領袖主張 十八歲有權投票

【華盛頓廿七日美聯社電】美國參議院領袖提出建議，主張將投票年齡降至十八歲。此舉旨在擴大選民基礎，提高公民參與度。目前尚無具體進展。

蘇轟炸機掠過美艦

【華盛頓廿七日美聯社電】蘇聯轟炸機在北海公海掠過美國海軍艦隊，引發國際關注。美國海軍表示，將採取必要措施，以維護領海安全。

牙醫對頰救濟金者 祇治牙痛不卸牙患

【華盛頓廿七日美聯社電】一項調查顯示，領取救濟金的牙醫僅為患者提供止痛治療，而未解決其根本的牙科問題。政府表示，將採取措施，提高救濟金牙醫的服務質量。

牙醫對頰救濟金者 祇治牙痛不卸牙患

【華盛頓廿七日美聯社電】一項調查顯示，領取救濟金的牙醫僅為患者提供止痛治療，而未解決其根本的牙科問題。政府表示，將採取措施，提高救濟金牙醫的服務質量。

大選期間漁人正忙 選舉局須設法補救

【華盛頓廿七日美聯社電】在大選期間，由於天氣原因，許多漁民無法出海，影響了選民的生活。選舉局表示，將採取措施，為受影響的選民提供補救。

陶杜在古壁問訪 兩鎮選民未見熱烈

【古壁廿七日美聯社電】陶杜在古壁訪問期間，與選民進行了交流。然而，選民對其政策的反應並不熱烈。陶杜表示，將繼續聽取選民意見，改進工作。

牙醫博士孫雅倫君 榮獲金牌名列前茅

【華盛頓廿七日美聯社電】牙醫博士孫雅倫君在牙科比賽中表現優異，榮獲金牌。這是他多年來辛勤工作的成果。他表示，將繼續努力，為患者提供更好的服務。

小童誤飲毒藥獲救 換肺兩天康復良好

【華盛頓廿七日美聯社電】一名小童誤食毒藥，經及時救治，成功換肺，目前康復情況良好。醫生表示，此次救治過程順利，小童已無大礙。

財長在投資會演講 呼籲合作整頓經濟

【華盛頓廿七日美聯社電】財政部長在投資會議上發表演講，呼籲企業界與政府合作，共同整頓經濟。他表示，政府將採取一系列措施，以促進經濟發展。

八旬老婦遭匪劫 三日前後劫三老婦

【華盛頓廿七日美聯社電】一名八旬老婦在街頭遭匪徒搶劫，損失慘重。警方已展開調查，並呼籲市民提高警覺，注意人身財產安全。

小童誤飲毒藥獲救 換肺兩天康復良好

【華盛頓廿七日美聯社電】一名小童誤食毒藥，經及時救治，成功換肺，目前康復情況良好。醫生表示，此次救治過程順利，小童已無大礙。

財長在投資會演講 呼籲合作整頓經濟

【華盛頓廿七日美聯社電】財政部長在投資會議上發表演講，呼籲企業界與政府合作，共同整頓經濟。他表示，政府將採取一系列措施，以促進經濟發展。